
ПРОТОКОЛ 
 

засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я 

та соціального захисту населення 

 

від 17 грудня 2025 року. 

 

Присутні:  

голова комісії Воскобойник Л.М., секретар комісії Коваленко С.В.,  

члени комісії: Болох Н.В., Кривець О.М., Примак Г.Г.. 

 

Запрошені: начальник відділу з питань соціального захисту населення міської 

ради – Божок О.О.. 

 

Головує: Воскобойник Л.М. – голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я та соціального захисту населення 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

1. Про  внесення змін до «Програми соціального захисту окремих категорій 

населення на 2026-2028 роки», затвердженої рішенням тридцять сьомої сесії 

восьмого скликання від 23 липня 2025 року (зі змінами). 

2. Про внесення змін до «Програми соціальної підтримки учасників 

бойових дій, військовослужбовців, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 

військової агресії Російської Федерації проти України на 2026-2028 роки». 

 

По першому питанню порядку денного 

 

Слухали: начальника відділу соціального захисту населення міської ради 

- Божок О.О.. 

 

Виступили: Воскобойник Л.М – голова постійної комісії, яка 

запропонувала розглянути питання та прийняти рішення. 

Після розгляду проекту рішення комісія вирішила:  

Схвалити проект рішення та направити його для розгляду на сесії міської 

ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - немає, «утримався» – немає 

 

По другому питанню порядку денного 

 

Слухали: начальника відділу соціального захисту населення міської ради 

- Божок О.О.. 

Виступили: Воскобойник Л.М – голова постійної комісії, яка 

запропонувала розглянути питання та прийняти рішення. 

В ході обговорення комісія вирішила не вносити зміни до п. 4 Заходів та 

не підтримала проєкт рішення запропонований депутатом Гармашем А.О.. 

В той же час членами комісії запропоновано розглянути можливість 

внесення змін до програми та підвищення граничної суми за поранення 

військовослужбовцям до 20,0 тис. грн. 



 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - немає, «утримався» – немає 

 

  
 

 

Голова комісії        Воскобойник Л.М. 

 

Секретар комісії        Коваленко С.В. 


